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На основу члана 13. Закона о подстицајима у пољопривреди и руралном развоју 
("Службени гласник Републике Србије" број 10/2013, 142/2014, 103/2015,  101/2016, 35/2023 и 
92/2023), члана 5. Одлуке о поступку доношења и реализације  програма мера пољопривредне 
политике и  мера политике руралног развоја за подручје Града Ниша ("Службени лист Града 
Ниша" број 130/2023), Програма подршке за спровођење пољопривредне политике и политике 
руралног развоја за Град Ниш за 2024. годину број 519-1/2024-03 од 23.05.2024. године, 
Правилника о реализацији мере „Регрес за репродуктивни материјал (вештачко осемењавање)“  
на територији Града Ниша у 2024. години ("Службени лист Града Ниша" број 55/2024), начелник 
Градске  управе за имовину и одрживи развој Града Ниша расписује 

 
 

ЈАВНИ ПОЗИВ 
  за остваривање права на регрес за репродуктивни материјал 

 (вештачко осемењавање) на територији  
Града Ниша у 2024. години 

 
 

ПРЕДМЕТ ЈАВНОГ ПОЗИВА 
 

Предмет Јавног позива  за регрес за репродуктивни материјал (вештачко осемењавање) на 
територији Града Ниша у 2024. години (у даљем тексту: Јавни позив) је додела средстава из 
буџета Града Ниша, кроз реализацију мере „Регрес за репродуктивни материјал  (вештачко 
осемењавање)“ која је планирана Програмом подршке за спровођење пољопривредне политике и 
политике руралног развоја за територију града Ниша за 2024. годину број 519-1/2024-03 од 
23.05.2024. године ( у даљем тексту: Програм). 

 
 

ВИСИНА И НАМЕНА СРЕДСТАВА 
 

За реализацију мере „Регрес за репродуктивни материјал (вештачко осемењавање)“  
планирана су средства у укупном износу од  500.000,00 динара. 

Износ регреса за прво вештачко осемењавање приплодног грла  је 2.000,00 динара. 
Прихватљиви трошкови за исплату регреса за репродуктивни материјал (вештачко 

осемењавање говеда) су трошкови за прва вештачка осемењавања  приплодних грла говеда која 
су извршена у периоду од  16. октобра претходне године до дана подношења пријаве, осим за  
прва вештачка осемењавања чија је вредност испод 2.000,00 динара. 

Број осемењених грла није ограничен. 
 

  
ЛИЦА КОЈА ОСТВАРУЈУ ПРАВО НА РЕГРЕС 

 
Право на регрес остварују физичка лица - носиоци комерцијалних породичних 

регистрованих пољопривредних газдинстава  која су уписана у Регистaр пољопривредних 
газдинстава и   налазе  се у активном статусу у складу са посебним прописом којим се уређује 
упис у Регистар пољопривредних газдинстава, промена података и обнова регистрације, 
електронско поступање, као и услови за пасиван статус пољопривредног газдинства. 

 
 

УСЛОВИ ЗА  ОСТВАРИВАЊЕ ПРАВА НА РЕГРЕС 
 

Услови које подносилац пријаве треба да испуњава су следећи: 
- Пољопривредно газдинство уписано у Регистар пољопривредних газдинстава у 

активном статусу; 
- Пољопривредно газдинство са извршеном обновом регистрације газдинства за текућу 

годину (изузев за пољопривредна газдинства  која су упис у Регистар пољопривредних 
газдинстава  извршила у текућој години); 

- Пребивалиште и производња на територији Града Ниша; 
- Власник осемењеног приплодног грла говеда је носилaц или члан регистрованог 

пољопривредног газдинства;  
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- Да не постоји пријава за исто улагање у другим јавним фондовима; 
- Испуњење доспелих обавеза по пријавама за подстицаје за пољопривреду и рурални 

развој из средстава  буџета Града Ниша који су одобрени до краја претходне године.  
 

 
ПОДНОШЕЊЕ ПРИЈАВЕ И ПОТРЕБНА ДОКУМЕНТАЦИЈА 

 
Поступак за остваривање права на коришћење регреса покреће се по Пријави за 

остваривање права на регрес за репродуктивни материјал – вештачко осемењавање која је 
саставни део Јавног позива  - Прилог 1 (у даљем текту Пријава).  

 
Документација за остваривање права на регрес:  
 
1. читко попуњен и потписан образац Пријаве;  
2. фотокопија личне карте или очитана чипована лична карта носиоца регистрованог  

пољопривредног газдинства (са датумом очитавања не старијим од 30 дана од дана 
подношења пријаве); 

3. оверен извод из регистра пољопривредних газдинстава - „Подаци o пољопривредном 
газдинству“ из електронског регистра пољопривредних газдинстава еАграр (не старији од 
30 дана од дана подношења пријаве); 

4. оверен  извод – „Животиње“ за текућу  годину - из електронског регистра 
пољопривредних газдинстава еАграр (не старији од 30 дана од дана подношења 
пријаве); 

5. пасош за осемењено грло - фотокопија;   
6. картон за вештачко осемењавање (признаница) о извршеном плаћању за прво вештачко 

осемењавање у периоду од  16.октобра  претходне до 15. октобра текуће године – 
фотокопија; 

7. потписана изјава да не постоји пријава за исту намену у другим јавним фондовима, да 
корисник и добављач не представљају повезана лица у смислу закона којим се уређују 
јавне набавке - саставни део Пријаве. 

 
У току трајања Јавног позива може се поднети само једна Пријава. 
 
Пријава се може  преузети, у електронском  облику, са званичне интернет странице Града 

Ниша (www.ni.rs) или у Градској управи за имовину и одрживи развој улица  Николе Пашића број 
24, Ниш (канцеларије 28 и 129).  

 Пријава се  подноси на шалтеру Јединственог управног места Града Ниша, улица Николе 
Пашића бр. 24, Ниш или препорученом пошиљком на адресу Град Ниш, Градска управа за 
имовину и одрживи развој , ул. Николе Пашића бр. 24. 

 

Пријава са пратећом документацијом подноси се у затвореној коверти са назнаком: 
 

 
„Јавни позив  за остваривање права на регрес за репродуктивни 

материјал (вештачко осемењавање) на територији Града Ниша у 2024. 
години  

  -  НЕ ОТВАРАТИ - “. 

 
На полеђини коверте потребно је да се наведе: 

име и презиме и пуна адресa подносиоца пријаве 

 

 
 Коверте са непотпуним подацима – без навођења назива Јавног позива, без навођења  „не 

отварати“,  имена, презимена и адресе неће бити предмет разматрања. 
 

Пријаве  ће се подносити од дана објављивања Јавног позива до утрошка расположивих 
средстава, а најкасније до 15.10.2024. године. 
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ПОСТУПАЊЕ СА ПРИЈАВАМА И ОДЛУЧИВАЊЕ О ДОДЕЛИ СРЕДСТАВА 

 

Средства ће се одобравати по редоследу подношења пријава почев од дана објављивања 
Јавног позива  до утрошка расположивих средстава, односно до истека  дефинисаног рока. 

Поступање са пријавама, одлучивање о додели средстава и друга питања од значајна за 
реализацију овог Јавног позива  дефинисана су Правилником о реализацији мере „Регрес за 
репродуктивни материјал (вештачко осемењавање)“  на територији Града Ниша у 2024. години 
("Службени лист Града Ниша" број 55/2024), који се може преузети  са званичне интернет 
страници Града Ниша (www.ni.rs). 

 
Јавни позив ће се објавити на званичној интернет страници Града Ниша  www.ni.rs. 
 
 

 
Број: 1886/2024-04 

У Нишу, 24.05.2024. године 

 
Начелник  
 

        Ружица Ђорђевић 
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